



总投资2.8亿,合肥将再添两文化馆

星报讯(记者 王珊珊)日前,合肥公共资源交易平台发布安徽省文化馆新馆项目和安徽省非物质文化遗产展示馆项目施工总承包招标公告,“两馆”建设预计6月开工,合同估算价28500万元,建设周期为540日历天。

招标公告显示,安徽省文化馆新馆项目和安徽省非物质文化遗产展示馆项目位于包河区紫云路与江苏路交口西北角,总用地33700平方米,总建筑面积

32400平方米,其中地上建筑面积23402平方米,地下建筑面积8998平方米。建筑地上5层(含设备机房层),地下1层,地上建筑高度23.85米,其中局部主舞台高度为34.5米(包括室内外高差),最大跨度71.70米的甲类公共建筑。

值得一提的是,两馆设计风格独特,为回字形合院式建筑设计,既分亦合。主要建设内容为场馆功能用房、业务用房、辅助用房及相应的配套设施。

合肥市开展药品经营和使用专项检查

星报讯(记者 叶佳超)记者从市场监管部门获悉,为推动药品安全专项整治行动走深走实,严查严防严控药品经营和使用环节质量安全风险,持续规范药品经营行为,5月8日至11日,由合肥市市场监管局牵头、亳州市、六安市、马鞍山市市场监管局组成的一片区检查组,对合肥市的三家药品零售连锁总部及对应的各一家连锁门店进行了专项检查。

据了解,本次协同检查以片区各上市报的零售连锁总部为对象,以药品购进来源渠道为重点环节,以核查票、证、账、货、款是否相符为重点内容,以《新型冠状病毒肺炎诊疗方案(试行第十版)》所列涉疫药品、医保高值药品、含特殊药品复方制剂等药品为重点品种,严厉打击伪造资质证明文件或票据购销药品,从不具备资质的单位

和个人购进药品,以及为他人违法经营药品提供场所、资质证明文件、票据等违法违规行为,严格规范药品经营行为。专项检查中,检查组根据检查方案对检查任务进行了明确分工,相互配合开展现场检查。目前,三家药品连锁总部(含门店)均对检查组反馈的问题进行整改。

同时,合肥市市场监管局成立检查组,对全市13个县(市)区开发区部分药品零售企业及使用单位开展跨县区协同检查,确保药品经营和使用专项检查工作落地见效。对在检查过程中发现的违法违规问题,属于7个主城区的,由每组市市场监管综合行政执法支队人员现场进行证据固定,并填写相应的法律文书;属于四县一市的,现场移交给县(市)执法大队办理,并要求按照时间节点报送处置结果。

合肥市全民健身运动会啦啦操“翩翩起舞”



星报讯(记者 江锐)旋转、跳跃,伸臂、踢腿……2023年合肥市全民健身运动会啦啦操比赛近日在庐阳区万象汇广场举行,本次比赛分为县区(市直)组和公

开组,吸引了35支队伍近700名运动员参与角逐。

激情活力的街舞、舒展优雅的爵士、活泼灵动的花球等多个项目,为现场广大群众奉上了一场精彩纷呈的视觉盛宴。啦啦操的时尚、活力以及高难度的技术展示赢得现场观众的一片喝彩。

经过激烈比拼,瑶海区获得县区(市直)组青少年规定套路一等奖,肥西县获得县区(市直)组青少年自选套路一等奖,高新区获得县区(市直)组成人自选套路一等奖,安徽绿海商务职业学院获得公开组成人自选套路一等奖。

本次比赛选在更容易吸引大众目光的商业广场进行,极大地推广了啦啦操运动,推动了该项运动在合肥市的蓬勃发展,丰富了市民的业余生活,同时利用现场观众互动进一步宣传了合肥市快乐健身行动。

一环境监测公司篡改报告数据被查

星报讯(记者 徐越蕾)环境监测数据是客观评价环境质量状况、反映污染治理成效、实施环境管理与决策的基本依据。记者近日获悉,合肥经开区生态环境分局和经开区公安分局治安大队联合破获一起环境监测数据造假案。

4月上旬,合肥经开区生态环境分局和经开区公安分局治安大队在工作中获得线索,辖区某检测公司(A公司)在经营中可能存在环境监测数据弄虚作假行为。相关部门和领导高度重视,调集近30名环保、公安执法人员,对A公司进行突击检查。

经调取原始记录,并对相关人员进行调查询问,

执法人员连续奋战14个小时,终于使A公司相关犯罪事实浮出水面。原来,该公司为承揽检测业务和笼络客户,通过直接修改超标数据的方式篡改检测结果并出具编造的检测报告,致使部分排污浓度超标的客户在应对生态环境部门监管时得以“瞒天过海”。在抽查的A公司64份检测报告中,33份均存在篡改监测数据情形,造假比例高达51.6%,涉案金额约12.7万多元。

目前,生态环境部门已将案件正式移交公安机关,A公司法定代表人及直接责任人因涉嫌出具虚假证明文件罪已被刑事拘留,案件正在进一步办理中。

初入古泉供电所 映入眼帘皖电亮仔

近日,国网宣城供电公司开展以“绿色电力 点亮未来”为主题的品牌开放日暨媒体走电网活动。

本次活动邀请媒体记者,走进数智化古泉供电所,共同体验“风光储直柔充”新型绿色电网运维模式,感受绿色低碳科技智能的国家电网。古泉供电所坐落于江南诗山敬亭山脚下,是全国首家“风光储直柔充”零碳供电所,也是安徽省第一家“风光储直柔充”绿色建筑。初入古泉供电所,映入眼帘的是国网安徽电力原创卡通形象——皖电亮仔。“你好呀!”“欢迎来到数智

古泉”一个个可爱的亮仔立牌完美融入古泉供电所的现场环境中,呈现出一派诙谐轻松的氛围。

或打招呼、或比心……亮仔玩偶用自己的方式欢迎各位参观人员,憨态可掬的动作引来记者朋友们的赞叹、围观、拍摄。参观人员先后观摩了古泉中心供电所综合监控室、智能数字化库房和“风光储直柔充”零碳供电所室外实地应用场景,了解数智化古泉供电所“风光储直柔充”新型绿色电网运维模式,参观体验绿色电网设备,并详细了解现代感极强的数智化供电所管理模式。 孔超 曹开发

泥罐车沿路洒落水泥 环卫工紧急清理

星报讯(汤霞 记者 王珊珊)5月14日清晨,合肥市瑶海区域管局环管中心环卫工人在例行工作中发现裕溪路瑶海交警大队路东侧的慢车道上遗留有两块泼撒的水泥,不仅影响该路段的路面清洁,而且水泥泥浆发生硬化后,会在路面形成一道道“疤痕”,影响来往车辆通行,容易引发交通事故。了解情况之后,环管中心立马出动环卫工人紧急进行清理。

洒落的水泥已经开始凝固结块,牢牢黏在马路上。硬度高、粘性强、面积大,环卫工人面临的清理难度非常大。身边没有趁手的工具,环卫工人只能团结协作,先用水管冲刷路面让水泥软化,然后戴着手套,蹲下身子用锤子将结块的水泥一点点敲碎,蹲累了干脆坐在地上用铲子一点点清除。有些地方水泥硬化非常严重,环卫工人们一个扶着铁锹,一个用锤子开凿,克服一切困难让路面尽快投入使用,不影响公共交通。

清理之后的水泥垃圾重达50公斤,为了让出道路,环卫工人咬牙将它们搬运到远处的垃圾处理点。从早上七点开始10名环卫工人就投入工作当中,有些人忙得连早饭都没顾上吃。每个环卫工人的脸上、身上都被汗水浸透了。直到下午三点,经过五六个小时的奋战,水泥才被清理干净,路面终于恢复了原本的面貌。

瑶海区域管局环管中心在此呼吁:希望广大施工单位的驾驶员能考虑到环卫工的清理难度,在车辆上路之前,请务必认真做好封闭措施,尽量避免造成路面遗撒的情况。

合肥一百米高楼顶广告牌 被依法拆除

星报讯(解莉莉 记者 王珊珊)近日,合肥市瑶海区域管局三里街街道城管中队依法对辖区一环路商住楼楼顶两处大型户外广告牌进行助拆,拆除面积约800平方米。

据悉,该广告牌为钢架结构,有两处大小一致的标牌,位于楼顶东侧、北侧,长度约40米,宽度约10米,共800余平方米。执法人员排查发现,位于百米高空的两处广告牌已经设置多年,由于日常维护不到位,用来制作发光字的材料铝塑板因风吹日晒,已经变脆,更让人揪心的是,不少铁架焊接处已生锈腐化,且两端为架空设置,每次刮大风楼下居民经过总是提心吊胆的,存在很大安全隐患。随即,执法人员与广告牌负责人取得联系,多方做思想工作,该广告牌负责人也充分认识到问题的严重性与危害性,表示积极配合拆除工作。

由于该广告牌位于百米高空,拆除工作量较大,瑶海城管部门历时2天终于完成了广告牌的拆除工作,彻底消除这一高空隐患。

创意手工——手绘扇子

5月2日,芜湖市云谷书堂在聚贤厅开展了一场“创意手工——手绘扇子”活动。书堂的工作人员为小读者们精心准备了各式各样带有图案的扇子和彩笔,并细致讲解了使用方法。一幅扇面,几支彩笔,小朋友们充分发挥想象力,认真勾勒,专心涂染。通过此次活动,激发了小读者们的绘画兴趣,锻炼了他们的动脑、动手能力,也给他们留下美好的童年记忆,让扇子带着微风陪伴小读者们快乐阅读,健康成长! 王桂芹